

万众瞩目 上海零部件展大幕将开

12月10日,由中汽国际和法兰克福展览(上海)有限公司主办的第四届上海国际汽车零配件、维修检测诊断设备及服务用品展览会(Automechanika Shanghai)将在上海新国际博览中心拉开大幕。

届时,上海新国际博览中心的8个展馆——近10万平方米的面积——将汇聚来自22个国家及地区的近2000多家客商,同时也将吸引世界各地超过3万名专业观众的目光。

与Automechanika品牌展会的概念相一致,本届展会参展产品门类齐全,琳琅满目,低端或高端、基础或高科技产品都将悉数登场。展品具体涵盖以下五个方面:汽车零部件及组件、配件及改装、维修及保养、IT及管理、加油站及汽车清洗等。据了解,博世、舍弗勒、日本住友电装、德国Liqui Moly公司,百斯巴特、金德、



科基和实耐宝等国际汽车零部件巨头和北汽集团、万向集团、瑞立集团、法士特齿轮、中国北方工业集团、中国南方工业集团公司、正裕集团、骆氏集团、元征科技、麦特集团等国内知名企业也纷纷加入本届盛会。同时,法国、德国、意大利、韩国、马来西亚、中国台

湾和美国等国家和地区展团都将以庞大的阵容在展会上展示各大国际知名品牌。

来自全国各地的逾千家优质制造商和供应商也集体亮相,带来发动机和柴油机引擎、汽车电子、零配件等汽车制造各个领域的优质展品:中国汽车工业协会

车用电机电器分会、中国汽车工业协会相关分会、中国汽车零部件集团公司、全国商用车产销联合会、全国车用柴油机配件销售联合体等行业组织精选业内制造业骨干组团参展;台州、宁波、玉环、瑞安、芜湖和泉州等地区组团参展;来自广东、湖北、四川、山东

和吉林等中国汽车生产核心省份的参展商也将纷纷登场。

此外,伊斯坦布尔商会、西班牙汽车设备和组件制造商协会(SERNAUTO)和乔治亚州经济发展署等众多海外贸易机构也将加入本届展会。

同时,展会期间,主办方还将举行各种类型的专题研讨会、贸易配对洽谈会及技术交流会等活动,让展商、来宾及各界人士在展会期间,展示新产品和新技术,树立品牌形象,寻求贸易洽谈与合作商机,沟通信息,共谋发展。

短短三年内,Automechanika Shanghai的展览面积由最初的8000平方米增长至近10万平方米,客商数量由200家增加到近2000家,成为亚洲第一、全球第四的行业展会,被业内人士称为“汽车行业盛会的一枝奇葩”。

宋长颖/文

第三届国际发动机研讨会关注节能环保

第三届中国国际汽车发动机工艺与设备研讨会暨第十四届全国汽车发动机工艺与设备研讨会(研讨会),将于2008年12月10-12日在上海新国际博览中心召开。本届研讨会由中国汽车工业国际合作总公司主办,中汽国际所属中国汽车工业咨询发展公司承办,上海大众汽车有限公司、同济大学、法兰克福展览(上海)有限公司等单位协办,主题为“减排增效、降耗节能”。

与会的100多名国内外专家将针对节能和环保这一全球性议题,以“学理探讨(论文发表)”和“专题分享(现场演讲)”两种形式,集中探讨如何降低发动机的资源消耗,提升发动机性能,以及如何推动发动机制造工艺与设备相关技术的共同提升,以促进发动机产业的全面发展。研讨结束后,主办方还组织与会代表参观上海

大众汽车有限公司及同济大学汽车学院。

本研讨会以每年一届、每届一题、每次一厂的方式已经成功举办十三员,每届研讨会都齐聚政府相关部门领导、行业领导、各汽车及发动机制造企业的主要负责人,以及来自美国、德国、日本、意大利、英国、法国、西班牙、瑞典和韩国等国家的众多国际专家级人士,在汽车及发动机行业有着广泛的影响。

刘超/文

公司领导参观北京生产基地

11月6日,应北京市顺义区人民政府的邀请,中汽国际总裁刘敬桢、副总裁王源滨到正在建设的北京生产基地参观考察,并就有关合作事宜与该基地相关负责人进行洽谈。

北京生产基地总占地面积625.2公顷,位于顺义卫星

城的西南部,临近国内最大的航空港——首都国际机场。按照汽车基地未来的发展目标,它将形成集整车及零部件生产与研发、汽车展示博览、汽车贸易与营销、汽车保税仓储与现代物流、汽车信息服务以及汽车文化与休闲等多功能于

一体的汽车产业格局,成为国际化、现代化的产业基地。目前已经入驻的主要企业有北京现代汽车有限公司、北京轻型汽车有限公司、北京现代摩比斯汽车零部件有限公司、北京现代海克斯钢材有限公司等。

刘超/文

华晨金杯与公司达成合作意向

11月20日,中汽国际副总裁赵海明、国际贸易一部总经理乔工以及投资实业部总经理助理于清丰一行到沈阳华晨汽车集团控股有限公司洽谈有关整车出口业务等事宜。华晨汽车集团控股有限公司总裁何国华、沈

阳华晨金杯汽车国际销售公司副总经理杨永敬、袁鸿等出席洽谈会。

赵海明副总裁向大家介绍了中汽国际的基本情况以及近年来在国际贸易尤其是汽车整车出口方面取得的成绩。华晨汽

车集团控股有限公司副总裁何国华详细介绍了华晨金杯汽车生产销售情况,并表示对与中汽国际合作有浓厚兴趣。会谈后,中汽国际与沈阳华晨金杯汽车有限公司达成初步合作意向。

于清丰/文

要·闻·速·递

■10月30日,刘敬桢总裁、经永建副总裁应邀考察沈阳近海经济区以及位于该区的东北亚物流中心。

■11月7日,长安保险经纪有限公司总经理唐寰访问中汽国际,并与公司总裁刘敬桢就汽车产业园业务进行深入交流。

■11月7日,茅俊民副总裁与中汽财务有关领导进行交流。

■11月9日,公司总裁刘敬桢、副总裁经永建、党委副书记林海临与中国汽车技术研究中心党委书记于凯进行工作会谈。

■11月10日,刘敬桢总裁与来访的中机国际工程设计研究院(原机械工业部第八设计研究院)院长刘健灵、副院长欧阳建军进行工作会谈。

■11月11日,公司财务总监赵双军、副总裁王源滨到常州威士顿有限公司考察。

■11月13日,刘敬桢总裁与郑州市副市长薛云伟、市政府副秘书长宋柏松、商务局副局长陈彦进行工作交流。

■11月13日,刘敬桢总裁访问中国汽车工业进出口总公司,

并与该公司总经理张福生,财务总监王二龙,副总经理楼志刚、范艺培洽谈业务合作。

■11月17日,王源滨副总裁与中国汽车工业投资公司副总经理于建才进行会谈。

■11月19日,刘敬桢总裁、经永建副总裁与天津世盛投资集团公司总裁杨慎进行业务会谈。

■11月20日,刘敬桢总裁、经永建副总裁与山西闻喜银光镁业集团董事长、总经理任龙太进行工作交流。

■11月20日,山西永济市人民政府市长助理王好学来公司,并与公司领导进行工作交流。

■11月20日,刘敬桢总裁、经永建副总裁与山西运城市政府副市长董一兵进行工作会谈。

■11月21日,刘敬桢总裁、林海临副书记、王源滨副总裁与来公司访问的山东文登市委书记王亮进行工作会谈。

■11月22日,刘敬桢总裁与中国水泥发展中心(天津水泥工业设计研究院有限公司)党委副书记张建文、陈增福、副总经理王芳协,财务总监倪金瑞进行工作交流。

近日,刘敬桢总裁被聘为合肥工业大学兼职教授,合肥工业大学党委书记李廉、校长徐枞巍接见刘敬桢总裁,并为其颁发聘书。